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Положение
о приеме, переводе, отчислении, восстановлении обучающихся,
об оформлении возникновении, приостановлении, прекращении отношений

Фонд «Региональный центр инжиниринга» (далее-Фонд «РЦИ») осуществляет прием обучающихся на основе заключенного договора образовательных услуг с обучающимся (или представителем обучающегося - заказчиком). В договоре оказания образовательных услуг указывается образовательная программа (часть программы), по которой будет проходить обучение, период обучения, место обучения и другие существенные условия договора.
После заключения договора Фонд «РЦИ» получает от обучающегося или его представителя (заказчика) паспортные данные обучающегося для подписания приказа о приеме на обучение. После издания приказа стороны договора приступают к его исполнению. Права и обязанности обучающегося, предусмотренные законодательством об образовании и локальными нормативными актами организации, осуществляющей образовательную деятельность, возникают у лица, принятого на обучение, с даты, указанной в распорядительном акте о приеме лица на обучение.
При заключении договора оказания образовательных услуг с Фондом «РЦИ» обучающийся или его представитель (заказчик) предоставляет копию документа об имеющемся уровне образования у обучающегося или осуществляет проверку соответствия уровня имеющегося образования обучающегося требованиям образовательной программы и  законодательству об образовании. 
Обучающийся (его представитель) несут ответственность за достоверность сведений, указанных в договоре оказания образовательных услуг.
Перевод между образовательными программами Фонда «РЦИ» не предусмотрен. Если при прохождении обучения по одной образовательной программе обучающийся пожелает обучиться по другой образовательной программе Фонда «РЦИ», стороны заключают соответствующий договора оказания образовательных услуг, компенсации за перевод не предусмотрено. Перевод между Фондом «РЦИ» и любой другой организацией, осуществляющей обучение, не предусмотрен.
Оснований приостановления отношений между Фондом «РЦИ» и заказчиком, обучающимся не предусмотрено. При приостановлении/лишении образовательной лицензии Фонда «РЦИ» отношения между Фондом «РЦИ» и заказчиком прекращаются.
Отчисление обучающегося осуществляется при:
- успешном прохождении итоговой аттестации по образовательной программе, последующие действия регламентируются положением о порядке оформления, выдачи и учета документов о квалификации и документов об обучении, выдаваемых фондом;
- неудачном прохождении итоговой аттестации по образовательной программе;
- досрочно по основаниям, указанным ниже.
Отчисление по последним двум основаниям сопровождается изданием соответствующего приказа, в котором отражаются фамилия, имя, отчество обучающегося, образовательная программа, которую осваивал обучающийся, причины отчисления. Приказ подписывается руководителем Фонда «РЦИ».
Образовательные отношения прекращаются при:
-успешном прохождении итоговой аттестации по образовательной программе;
- неудачном прохождении итоговой аттестации по образовательной программе;
- смерти/ликвидации обучающегося/заказчика;
- ликвидации/лишения/приостановления образовательной лицензии Фонда «РЦИ»;
- отказе от любой из сторон от исполнения договора оказания образовательных услуг.
9. Восстановление обучающихся в фонде «РЦИ» не предусмотрено.


